

巴基斯坦西南部俾路支省首府奎達一間酒店前晚遭受汽車炸彈襲擊，造成至少5死12傷，巴基斯坦塔利班運動據報承認發動襲擊。中國駐巴基斯坦大使農融率領的代表團正在奎達訪問，並據報下榻遇襲酒店，大使館表示代表團事發時不在酒店內，未收到中國公民在襲擊中傷亡的報告，中國外交部發言人對襲擊表示強烈譴責。



酒店爆炸後，停車場的車輛發生大火。路透社

汽車炸彈釀5死12傷 塔利班認責

巴國酒店遇襲 中國大使逃一劫



一名男子的親戚在爆炸中喪生，傷心痛哭，需別人安慰。路透社

事發於奎達市中心的塞雷納酒店，據報一輛停泊在酒店停車場的汽車被裝上土製炸彈，發生猛烈爆炸。目擊者表示聽到巨大爆炸聲，隨後起火，震碎了附近建築物的窗戶玻璃，停車場內多輛汽車被炸毀。巴基斯坦塔利班運動事後發聲明就襲擊負責，組織發言人表示，這是一次針對在酒店舉行的「當地人和外國人會議」的自殺式襲擊。

中國外交部強烈譴責襲擊

塞雷納酒店是總部設於肯尼亞的連鎖五星級酒店集團，在非洲及中亞多國都有分店，據報非常受外交官及非政府組織代表歡迎。艾哈邁德表示，中國大使代表團當日正在遇襲酒店下榻，但事發時正外出參加活動，中國駐巴基斯坦大使館農業

專員顧文亮接受訪問時，證實代表團當時正在返回酒店途中，爆炸發生時距離酒店「只有10分鐘路程」。

中國駐巴基斯坦大使館其後發表聲明，證實農融正率團在奎達訪問考察，但當時代表團不在酒店內。中國外交部發言人汪文斌表示，中方對這宗恐怖襲擊表示強烈譴責，相信巴方一定能查明真相，把兇手繩之以法，並確保中國在巴人員和機構安全。

巴方指印度為幕後黑手

巴基斯坦內政部長艾哈邁德表示，事件是「針對巴基斯坦的國際陰謀」的一部分，直言巴基斯坦現在只有鄰國印度這一個敵人，認為印度就是爆炸的幕後黑手。他還指出，有消息顯示，反巴基斯坦勢力近期比較

活躍，在伊斯蘭堡、拉瓦爾品第、白沙瓦和卡拉奇等大城市有可能發生更多的恐怖襲擊，相關部門已經就此發布警報。

報道指，巴基斯坦塔利班運動全名為Tehrik-i-Taliban Pakistan（簡稱TTP），由已故塔利班領導人馬哈蘇德在2007年12月創立，以巴基斯坦接壤阿富汗邊境為根據地，多年來屢次在巴基斯坦主要城市發動襲擊。

組織去年重新整合展開行動

2014年巴基斯坦軍方展開大規模清剿行動，成功摧毀巴基斯坦塔利班運動的指揮及組織架構，加上組織內部權鬥，令組織實力大大削弱。不過巴基斯坦塔利班運動於去年底重新整合，並再次開展活動，對區內安全構成威脅。

美10孩非裔漢逃捕遭警槍殺



美國非裔男子弗洛伊德被殺案，主犯前白人警察紹文周二被判3項謀殺及誤殺罪成。然而距這一具有歷史意義的宣判不過一日，北卡羅來納州再有一名非裔男子遭執行搜查令的警察連轟數槍，最終身亡。美國警察殺害平民案件頻發，受害人更多屬少數族裔，凸顯美國警察暴力執法及種族歧視問題仍未消除。

案發於前日早上約8時半，北卡州伊莉莎伯城警察持搜查令，拘捕42歲非裔男子布朗（小圖）。布朗嘗試駕車逃走時，遭警察連開數槍，車輛衝出他的庭院撞在樹上。有目擊證人稱聽見一聲槍響，其後看到警察向布朗座駕開槍。車門打開後發現，布朗早已倒下，有警察嘗試為他做心肺復甦，但他最終證實死亡。其座駕上留有數個彈孔，後擋風玻璃也已碎裂。

法庭記錄顯示，布朗曾有販毒史，因持有毒品被判輕罪。伊莉莎伯城所在帕斯闊坦縣警方稱，所有執勤警察事發時均攜帶隨身攝錄儀，開槍警察已被停職。

伊莉莎伯城人口約1.8萬，逾50%是非裔。事發後大批民眾聚集在市議會外，手持「黑人的命也是命」、「停止殺死手無寸鐵黑人」等標語抗議，入夜後近200人在警署外聚集，並一度堵塞交通。據布朗一名親人表示，布朗育有10名子女，形容他是一名好父親，「他的孩子再不能看見父親了。」



布朗的汽車遭槍擊後撞樹。網上圖片

比駐韓大使夫人擱店員捱轟

比利時駐韓大使雷斯庫伊的夫人、華裔的相雪秋，涉嫌本月初在首爾一間時裝店掌櫃店員，韓國警方立案調查。相雪秋起初並無道歉，引發韓方不滿。雷斯庫伊昨日就其夫人的行為正式道歉。

韓國傳媒報道，相雪秋於本月9日在時裝店試穿多套衣服，逗留大約一小時，最後並無購物離開，但因為所穿服裝與店內售賣的同款，店員誤會她偷竊，於是追出去確認，發現誤會後立即道歉並返回店內，盛怒的相雪秋隨後進入店內，掌櫃店員。

店方事後公開事發過程的閉路電視片



相雪秋掌櫃售貨員惹大風波。左圖被擱售貨員臉紅腫。網上圖片

段，引發韓國民眾不滿，擔心相雪秋因為外交特殊身份，避開刑責，更有民眾聚集在比利時駐首爾大使館前抗議。

比利時駐韓大使館昨日在facebook賬號上發布新聞稿稱，雷斯庫伊對涉及其夫人的案件深表遺憾，替夫人向受害人道歉，在任何情況下，相雪秋所作所為都是無法容忍的。不過雷斯庫伊表示，夫人上周因腦中風住院，目前未能接受調查。

韓國外交部前日約見比利時駐韓大使館副大使，建議相雪秋配合警方調查，並就掌櫃事件道歉。

意男曠工15年白賺501萬

意大利一名67歲男子被指在過去15年來一直未曾上班，但期間一直領取工作單位發放的工資，總數高達53.8萬歐元（約501萬港元）。

警方在收集多方證據後將他拘捕，他



發生有員工超過15年沒有上班的涉事醫院。網上圖片

將面臨濫用職權、偽造和嚴重勒索指控。

據指涉案男子原在一間醫院工作，但他從2005年起便沒有再上班。根據他的出勤和薪酬記錄，以及相關同袍的證詞，他在2005年曾威脅當時的醫院院長，阻止她匯報他的曠工情況。在該名院長退休後，新院長和人事部沒有再檢查他的出勤狀況，他便持續曠工長達15年，醫院的6名管理層亦因涉嫌縱容他曠工需接受調查。

公共部門曠工問題嚴重

由於公共部門曠工問題嚴重，意大利政府於2016年收緊相關法例，警方近年對多宗案件展開調查。其中在聖雷莫市政廳，警員通過隱藏鏡頭找出35名員工，在過去至少兩年利用打卡系統曠工，涉及讓他人代為打卡等不當行為。